

# Спортивный год начался с побед

Лично-командный чемпионат Республики Казахстан по тяжелой атлетике в отдельных упражнениях среди юниоров и девушек до 20 лет стал для тяжелоатлетов первым турниром в новом календарном году. Состязания прошли с 12 по 19 марта в г.Костанай и собрали около 200



спортсменов со всех регионов нашей республики.

Удачным костанайский помост стал для двух представителей шахтинской школы тяжелой атлетики. Воспитанники спортивной секции Дворца культуры Абдрахманов (в/к 102 кг) и Клим Башаргин (в/к 89 кг) по итогам главного первенства страны заняли 1-место. В сумме двоеборья Никита и Клим подняли соответ-

ственно 306 и 316 килограммов. На сегодняшний день Н.Абдрахманов является шестикратным чемпионом Казахстана, К.Башаргин - трехкратным обладателем чемпионского титула.

Делать спортивную паузу подопечным Александра Кирюхина некогда. В апреле их ждет республиканский турнир среди мужчин и женщин, который будет принимать Кызылорда. А в начале мая в календаре заявлен чемпионат мира среди юниоров.